

Изменения климата на территории России наиболее выражены в Арктическом макрорегионе. Для этой территории определены основные направления Национального плана адаптации (НАП) к климатическим изменениям. Ожидается определенное снижение «зимней» смертности, но волны жары провоцируют увеличение смертности от заболеваний органов кровообращения и дыхания. Необходимо внедрение новых систем раннего оповещения о неблагоприятных метеорологических условиях.

Подробнее: <https://ecfor.ru/publication/zdorove-naseleniya-pri-izmenenii-klimata-arkticheskogo-makroregiona/>